

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年4月

14

星期二

农历庚子年三月廿二

总 3583 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



全市发展壮大村级集体经济工作推进会召开

郑华森作经验发言

本报讯 记者曾萍艳报道:4月10日上午,全市发展壮大村级集体经济工作推进会召开。市委书记马承祖出席并讲话。市委副书记杨文英主持,市委常委、政法委书记陈荣高,市委常委、组织部长凌卫,副市长祝宏根,市委秘书长杨建林出席。

马承祖指出,近年来,我市围绕乡村振兴,做了不少打基础、管长远、立规矩、添后劲的事情,根治了农村房屋乱建、坟墓乱埋、垃圾乱倒等“三大乱象”,破解了村“两委”没有办公场所、村干部待遇低积极性不高、村级集体经济比较薄弱等“三大难题”,全市农村呈现出一派欣欣向荣、生机勃勃的大好局面。

就如何发展壮大村级集体经济,马承祖强调,要提高站位,充分

认识抓好村级集体经济发展的重大意义。要解放思想,想方设法为村级集体经济发展创造有利条件。要因制宜,不断拓宽村级集体经济发展新路子。要筑牢根基,切实抓好村小组一级的集体经济发展。要加强监管,坚决防止村级集体收益流失。要压实责任,全力以赴实现村级集体经济发展目标任务。

会议以视频形式召开到各县(市区)。我区在行政中心C栋5楼视频会议室设分会场组织收听收看。区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,区委常委、组织部长管宜生,副区长陈金良以及铜钹山国家森林公园党工委副书记郑明海、管委会主任徐利火等参加会议。

会上,郑华森代表我区在大会作经验发言时表示,2016年下半年以来,广丰率先启动以“党建+项目”引领村级集体经济发展。2017年,率全省之先全面消灭集体经济“空壳村”。2019年,全区村级集体收入总量达5492万元,平均每个村达27.6万元。

在介绍经验做法时,郑华森指出,一是坚持“合力抓”、“能人治”、“外力帮”、“结对扶”凝聚四方力量,确保发展动力更足;二是注重试点先行,因村施策、政策激励、过程管理四项原则,确保发展步伐更稳;三是严把“收入关”、“使用关”、“监督关”三大关口,确保发展成效更好。他说,下一步,将着力做好组织发动,完善体制机制,提升发展质量,全力推动广丰村级集体经济发展再上新台阶。

本报讯 潘栋、郑劲麒报道:4月10日上午,全国、全省安全生产电视电话会议相继召开。

我区设分会场组织收听收看会议实况。区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长龚振宙,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,上饶高新区管委会主任郑敏强等出席分会场。

全国安全生产电视电话会议传达了学习了习近平重要指示和李克强批示,通报了去年以来的安全生产情况,并就统筹做好当前复工复产安全防范工作、扎实开展全国安全生产专项整治三年行动作出部署。

会议要求,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,按照李克强批示要求,严格落实安全生产责任制,抓实抓细复工复产安全防范工作。要围绕从根本上消除事故隐患,在全国深入开展安全生产专项整治三年行动。要强化组织领导,把解决问题、推动企业主体责任落实作为整治的关键,进一步完善安全生产执法体系,提升基础保障能力,加强应急处置,扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化,为全面建成小康社会营造稳定的安全生产环境。

在全国安全生产电视电话会议结束后,我省紧接着召开全省安全生产电视电话会议。会议强调,要迅速贯彻习近平总书记重要指示精神和李克强总理重要批示要求,按照全国安全生产电视电话会议的部署,把安全生产各项任务 and 防范措施落实落细落到位,切实维护人民群众生命财产安全。

我区组织收听收看全国、全省安全生产电视电话会议

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

我区召开全民科学素质工作推进会

齐忠有出席并讲话

本报讯 记者曾萍艳报道:4月10日下午,我区召开全民科学素质工作推进会。区委副书记齐忠有出席会议并讲话,副区长王斐主持会议。

齐忠有指出,全民科学素质工作是增强公民科学素养和创新能力的战略性工程,是实现创新驱动发展的战略性举措。他要求,要认清形势,思想上再绷紧。各地各相关部门务必要提高站位,加强重视,充分认识到全民科学素质工作的重要性,确保年内实现既定目标;要明确分工,行动上再提速。各地各相关部门要对照《上饶市广丰区全民科学素质工作相关单位职责分工》文件要求,主动作为,创新举措,注重方法,在保证疫情防控的前提下有序推进各项工作;要严肃纪律,责任上再落实。参会人员要及时向本单位主要负责同志传达会议精神,报告会议要求,部门单位党委(组)要切实履行主体责任,严肃纪律,主动调度,经常过问,坚持党政同责,齐抓共管。对于工作失责的集体和个人,区委将严肃追责,决不姑息。

齐忠有强调,要继续发扬广丰干部能吃苦、不怕累、作风实的优良传统,群策群力,抓细抓实,构建形成全区一盘棋、层层抓落实的工作格局,奋力推进我区全民科学素质目标任务全面完成。

王斐详细传达了全民科学素质工作上饶调研座谈会会议精神,并就进一步做好我区全民科学素质工作进行了部署。她强调,要迅速贯彻落实好会议精神,进一步压实工作责任,强化督查。领导小组成员单位要主动作为,及时研究解决工作中遇到的困难和问题。各有关部门要专人负责,联合协作,确保达标。

我区召开创国卫样本点建设暨问题整改工作推进会

齐忠有讲话

本报讯 记者柯舒报道:4月10日下午,我区创国卫样本点建设及国家暗访问题整改工作推进会在市民中心A区6楼多功能会议室召开。区委副书记齐忠有主持并讲话,区领导谢华杰、周菊梅、俞柳君、王斐、张莉等出席。

通过观看暗访专题片和市领导实地督查的反馈情况,结合当前实际状况,齐忠有一针见血地指出了我区存在的问题和根源。他要求,务必提高政治站位,统一思想认识,强化责任担当,认真履行职责,全力投入创国卫问题排查与整改工作,树立见事管事意识,提升城市管理水平。他指出,要持续抓好整改,严格对标对表,认真落实样本点包干责任,切实抓好国家爱卫专家组暗访反馈的问题整

改和创国卫样本点建设工作,把问题点、样本点打造成亮点,做到点、线、面结合,实现我区创国卫水平整体上显著提升。

齐忠有强调,要持续加大督查和曝光工作力度,尽快督促整改到位。区电视台和3个督查组要进一步加大电视曝光和督查力度,不断地“回头看”,对于整改不力、进展缓慢、多次交办仍旧整改不到位的现象,要启动问责机制进行追责。区“双创”办交办的问题,同步抄报挂片区领导,推动整改落实;对市督查组督查反馈的“白癫疯”和店招门楣整治不到位等问题,分管区领导重点督促整治,区城管大队兼顾突击整治和常态化管理;区环卫所加强督导中航保洁公司,把垃圾套袋工作落到实处。

会上,谢华杰、周菊梅分别就加强管理出店经营、排查整治“白癫疯”及样本点存在的问题,健康教育宣传更新、资料完善、志愿者服务、市民文明出行和疫情防控等方面工作,进行了认真部署,要求尽快整改落实到位。王斐通报了市“双创”工作督查组关于国家爱卫专家组暗访反馈我区17个问题整改落实情况。

会议组织与会人员观看了区电视台组织工作人员暗访拍摄的电视专题片,听取了由工、青、妇分别牵头组成的3个“双创”工作督查组关于近期督查工作的汇报。



创建文明城市 公益广告

- 讲卫生,改陋习,讲文明,树新风。
- 诚信立身,诚信立家,诚信立业。
- 禁毒示范城市你我共建,平安幸福广丰你我共享。
- 努力创建国家卫生城市、全国文明城市。